



Zavarovalnica Triglav

Mali delničarji bi radi druge nadzornike Matiaža Rakovca

Matjaž Polanič

Država je včeraj ostala brez glasovalnih pravic v Zavarovalnici Triglav, delničarji pa se že intenzivno pripravljajo na sklic izredne skupščine, na kateri bi spremenili bodočo sestavo nadzornega sveta, saj bodo v nasprotnem primeru v njej le kadri blizu SDS in NSi.

Mali delničarji bodo predvidoma že jutri uresnili napoved in na Zavarovalnico Triglav poslali zahtevo za sklic izredne skupščine, na kateri bodo delničarji znova odločali o imenovanju novih članov nadzornega sveta. Agencija za trg vrednostnih papirjev (ATVP) je namreč včeraj naposled končala več kot leto dni trajajoč postopek in državi zaradi kršitve zakona o prevzemih vzela glasovalne pravice za njen 64-odstotni delež.

»Trenutno so se naši zahtevi za sklic skupščine pridružili delničarji, ki imajo v lasti okoli tri odstotke delnic,« nam je povedal predsednik društva malih delničarjev **MDS Rajko Stankovič**, ki pričakuje, da mu bo uspelo zbrati še preostala dva odstotka delnic (za sklic izredne skupščine je potrebnih pet odstotkov delnic). Ali bo izbrancem SDS in NSi uspelo zasesti stolčke v nadzornem svetu Triglava, ki jim jih je sredi februarja pomagal izboriti tudi osebni odvetnik pre-

mierja **Janeza Janše Franci Matoz**, bo v veliki meri odvisno od predsednika uprave Zavarovalnice Triglav **Matjaža Rakovca**. Po prejemu zahteve malih delničarjev bo imel Rakovec na voljo zakonsko določenih 30 dni za sklic skupščine, vendar pa **mali delničarji** pričakujejo, da bo to nalogo opravil bistveno hitreje. »Upam, da bo uprava Triglava ravnala odgovorno in bo skupščino sklicala takoj po prejemu zahteve,« nam je povedal Stankovič, ki je Rakovca že pozval, naj pripozna njihov tožbeni zahtevek (**mali delničarji** zadnjo skupščino izpodbijajo tudi prek sodišča) in takoj skliče novo skupščino.

Za **mali delničarje** bo ključnega pomena, da skupščina poteka še pred 7. aprilom, ko bi morali svoj mandat nastopiti novi nadzorniki. V primeru, da bi skupščina potekala pred tem datumom, bi **mali delničarji** za imenovanje novih nadzornikov potrebovali le navadno, 50-odstotno večino. Če pa bi

skupščina potekala šele po tem datumu, bi morali **mali delničarji** najprej odpoklicati obstoječe nadzornike, za kar potrebujejo najmanj 75 odstotkov glasov na skupščini. Doseganje slednjega praga utegne biti zelo težavno, saj direktor ATVP **Damjan Žugelj** glasovalnih pravic včeraj ni vzel Novi Ljubljanski banki, ki ima v lasti tri odstotke delnic Triglava. Prav tako Žugelj iz neznanih razlogov v postopek proti državnim lastnikom Triglava ni vključil niti Elektra Ljubljane, ki je v 79,5-odstotni neposredni lasti države, niti Savskih elektrarn Ljubljana, ki so prek Gen Energije v 100-odstotni državni lasti. Zakaj so za postopek proti državnim lastnikom potrebovali več kot leto dni in zakaj nekaterim državnim lastnikom glasovalnih pravic niso vzeli, na ATVP niso želeli pojasniti. Toda glede na dosedanjo udeležbo nedržavnih lastnikov na skupščinah Triglava utegnejo prav državni lastniki, ki še imajo glasovalne pravice, odigrati ključno vlogo na prihodnji skupščini. Skupaj bodo imeli namreč NLB, Savske Elektrarne Ljubljana in Elektro Ljubljana na skupščini skoraj 25 odstotkov glasov oziroma le malenkost manj, kot jih potrebujejo, da onemogočijo predčasni odpoklic nadzornikov Triglava. ✕